
Конкурсній комісії з добору кандидатів
для здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Гуріна Дмитра Миколайовича

(прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява

Я, Гурін Дмитро Миколайович
(прізвище, ім 'я, по батькові)

маю намір взяти участь у конкурсі з добору кандидатів для здійснення
Президентом України призначення на посаду члена Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя", подаю документи:

1) автобіографію на _.1_ арк.;

2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом
Вищої ради правосуддя, на _J_ арк.;

З) копію документа, що посвідчує мою особу та шдтверджує громадянство
України, на _.1_ арк.;

4) відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного
реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування на_§__ арк.;

5) копію трудової книжки на _.1_ арк.;

6) декларацію кандидата на посаду особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було
оприлюднено оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом
України "Про запобігання корупції", наL арк.,

7) декларацію родинних зв'язків судді на _.1_ арк.;

8) декларацію доброчесності судді на _1__ арк.;

9) копії дипломів про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні на
_д_арк.;

10) копію документа про науковий ступінь на _j__ арк.;



11) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій держави,
на_l_арк.;

12) копію військового квитка
військовозобов'язаних) на_}_ арк.;

(для військовослужбовців або

13) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України "Про Вищу раду правосуддя",
крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої цієї статті,
на_l_ арк.;

14) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України "Про Вищу раду правосуддя",
а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання членом Вищої ради
правосуддя на _і_ арк.;

15) копію висновку за результатами перевірки, передбаченої Законом України
"Про очищення влади" на_}_ арк.;

16) копію довідки за результатами перевірки, передбаченої Законом України
"Про очищення влади" на_]_ арк.;

17) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на _1_ арк.;

18) копію Указу Президента України, що підтверджує статус судді на QJQ арк.;

19) копію наказу про призначення на посаду, що підтверджує статус судді на _1_
арк.

(прізвище, ім'я,
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. ф... ~ ЙдДодаток до автобюгра 11 різвuще та ініціали)

Місяць і рік
Посада із зазначенням установи, організації, Місце знаходження

установи, організації,вступу звільнення підприємства підприємства
1991 1999 Обухівська загальноосвітня середня школа №5 08703, Київська

Учень область, м. Обухів,
вул.Лермонтова,24
тел. (04572) 6-55-08

1999 2002 Український гуманітарний ліцей Київського 01024, м. Київ,
національного університету імені Тараса провулок Івана
Шевченка Козловського, 3
Учень тел. (044) 253 0789

01.09.2002 21.06.2007 Національна юридична академія України ім. 61024, м. Харків,
Ярослава Мудрого вул. Пушкінська, 77
Студент (денна форма навчання) тел. (057) 704-92-93

07.08.2007 02.10.2007 Господарський суд Київської області 01032, м. Київ, вул.
Старший секретар колегії з розгляду справ по Симона Петлюри, 16
спорах між господарюючими суб'єктами тел. (044) 235-95-51
Господарського суду Київської області

04.10.2007 29.12.2010 Верховний Суд України 01043, м. Київ, вул.
Старший консультант відділу консультантів Пилипа Орлика, 4
управління забезпечення діяльності Судової тел. (044) 253-02-87
палати у цивільних справах Верховного Суду
УКРаїНИ

2010 2012 Національний університет «Національна 61024, м. Харків,
юридична академія України ім. Ярослава вул. Пушкінська, 77
Мудрого» факультеті №8 (факультет підготовки тел. (057) 704-92-93
професійних суддів)
Студент (заочна форма навчання)

29.12.2010 15.06.2012 Верховний Суд України 01043, м. Київ, вул.
Помічник судді Верховного Суду України Пилипа Орлика, 4

тел. (044) 253-02-87
18.06.2012 10.06.2013 Окружний адміністративний суд м. Севастополя 99053,

Суддя (Указ Президента Украіни №193/2012 від м. Севастополь, вул.
12 березня 2012 року «Про призначення Вакуленчука, 29,
суддів») корп. 1

тел. (0692) 46-65-11
11.06.2013 17.09.2019 Житомирський окружний адміністративний суд 1 ОО 14, м. Житомир,

Суддя (Указ Президента України №301/2013 від вул.Мала
23 травня 2013 року «Про переведення суддів») Бердичівська, 23,

тел. (0412) 42-24-91
02.10.2017 09.10.2020 Київський міжнародний університет 03179, м. Київ,

Аспірант (заочна форма навчання) вулиця Львівська, 49
тел. (044) 450-06-31

18.09.2019 До Житомирський окружний адміністративний суд 10014, м. Житомир,
теперіш- Суддя (Указ Президента України №704/2019 від вул. Мала
нього 18 вересня 2019 року «Про призначення Бердичівська, 23,
часу суддів»)

"
тел. (0412) 42-24-91
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Конкурсній комісії з добору кандидатів для
здійснення Президентом України призначення
на посаду члена Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Гуріна Дмитра Миколайовича

(прізвище, ім 'я, по батькові)

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Гуріна Дмитра Миколайовича
кандидата на посаду члена Вищої Ради Правосуддя

Вища рада правосуддя є конституційним органом державної влади, який діє в Україні
для забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах відповідальності,
підзвітності перед суспільством, формування доброчесного та високопрофесійного корпусу
суддів.

Війна розпочата росією проти України проявила справжнє обличчя кожного
громадянина нашої держави, кожної особи, кожного посадовця та показала наявність
проблеми системної корупції у державі, яка має зашкалюючий рівень.

Першочерговим завданням для себе на посаді члена Вищої ради правосуддя бачу
боротьбу з проявами корупції у судових органах, формування доброчесного та
високопрофесійного корпусу суддів, що відповідає меті і завданням діяльності Вищої ради
правосуддя, закріпленим у Законі України «Про Вищу раду правосуддя». Під час здійснення
повноважень на посаді пріоритетним також бачу здійснення діяльності по відновленню довіри
до правосуддя та забезпечення незалежності суддів.

Впевнений у своїй професійній компетентності, необхідній для роботи на посаді члена
Вищої ради правосуддя. Маю вищу юридичну освіту здобуту в одному з найкращих вищих
юридичних навчальних закладів України - Національній юридичній академії України
ім.Ярослава Мудрого. За результатами навчання отримав диплом спеціаліста з відзнакою і
диплом магістра з відзнакою.

Мій стаж професійної діяльності у сфері права становить 16 років, з них 11 років на
посадах судді місцевого суду адміністративної юрисдикції. Також маю досвід роботи
секретарем суду першої інстанції, та старшим консультантом і помічником судді Верховного
Суду України, у якому пропрацював більше 4 років, що дозволяє мені стверджувати про те,
що мені всесторонньо відома робота суду різних інстанцій та судової системи вцілому.

Маю необхідні аналітичні здібності, здатність наполегливо працювати, усні і письмові
комунікаційні навички, вміння взаємодії з колегами та працівниками суду.

У 2017 році розпочав співпрацю з Національною школою суддів України став
керівником робочої групи та був розробником навчального курсу для спеціальної підготовки
кандидатів на посаду судді за темою: «Розгляд справ, пов'язаних зі статусом біженця чи особи,
яка потребує додаткового або тимчасового захисту, та з приводу видворення іноземців та осіб
без громадянства», який став надбанням Національної школи суддів України та
використовувався під час проведення відповідних тренінгів для кандидатів на посаду судді і
суддів протягом 2017-2019 років. 02.10.2017 отримав почесну грамоту Національної школи
суддів України за активну участь у підготовці висококваліфікованих кадрів для судової
системи.

Навчався в аспірантурі Київського міжнародного університету на заочній формі
навчання (галузь знань 01 Право, спеціальність 081 Право). У 2020 році захистив дисертацію
на тему: «Адміністративно-правове забезпечення статусу біженця в Україні» та отримав
диплом доктора філософії у галузі права.



Впевнений, що відповідаю критерію професійної етики та доброчесності, до
дисциплінарної відповідальності не притягувався, не вчиняв корупційних правопорушень та
не порушував антикорупційних обмежень. У визначені чинним законодавством терміни
подаю декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави. Подав заяву про згоду
на проведення спеціальної перевірки. Маю дружину та двох дочок. Усе належне мені та
членам моєї родини майно набуте із законних джерел, а рівень мого життя та членів моєї сім'ї
відповідає задекларованим доходам. Мій спосіб життя відповідає статусу судді. Незважаючи
на надмірне навантаження на суд, свою роботу здійснюю сумлінно та чесно. У своїй діяльності. . . .керуюсь принципами незапежносп, неупередженості та непідкупності.

У 2019 році пройшов кваліфікаційне оцінювання, що проводилося Вищою
кваліфікаційною комісією суддів України, та підтвердив здатність здійснювати правосуддя у
відповідному суді та відповідність займаній посаді за визначеними законом критеріями, у
результаті чого у тому ж році за Указом Президента України Зеленського Володимира
Олександровича №704/2019 від 18 вересня 2019 року був призначений та продовжив роботу
на посаді судді Житомирського окружного адміністративного суду.

Вважаю за необхідне повідомити конкурсну комісію про те, що під час проходження
мною кваліфікаційного оцінювання до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України надійшов
висновок Громадської ради доброчесності, у якому було поставлено під сумнів відповідність
мене критерію доброчесності, зокрема з питання задекларованого майна та законності джерел
походження належного мені та членам моєї родини майна. На запит комісії мною було надано
усі необхідні пояснення та документи щодо законності джерел походження належного мені та
членам моєї родини майна.

За результатами проведеного оцінювання Вищою кваліфікаційною комісією суддів
України було обговорено питання щодо показників за критеріями компетентності,
професійної етики та доброчесності, які виникли під час дослідження суддівського досьє,
досліджено пояснення судді та підтверджуючі документи стосовно майна, і визнано, що вони
є переконливими та такими, що спростовують доводи Громадської ради доброчесності, та
прийнято рішення №100/дс-19 від 09.07.2019 про рекомендування Гуріна Дмитра
Миколайовича для призначення на посаду судді Житомирського окружного
адміністративного суду.

Вважаю, що мої морально-психологічні якості, розумові та професійні здібності свідчать
про відповідність критеріям, що висуваються до кандидата на посаду члена Вищої ради
правосуддя та дозволяють мені чесно та сумлінно виконувати роботу члена Вищої ради
правосуддя, яка на мою думку має відповідати вимогам часу, тобто подолати такі виклики
сучасності як системна корупція, недовіра до судової влади та вплив на незалежність суддів.
На мою думку Вища рада правосуддя має вживати дієвих заходів щодо боротьби з корупцією
в судових органах та органах прокуратури; щодо відновлення поваги та довіри до судових
органів як інших гілок влади так і всього суспільства; щодо забезпечення авторитету
правосуддя та незалежності суддів.
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витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер:

0 чоловіча
О жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
ГУРІН ДМИТРО МИКОЛАЙОВИЧ

Дата і місце народження застрахованої особи:

Стать застрахованої особи:

-

Місце проживання застрахованої

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
О Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатності
О Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

Дані про набутий ст

рік 1 2 І з І 4 І 5 І 6 І 7 І 8 І 9 І 10 І 11 12
2007 з 1 І зо І з 1 І зо 31

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 6



рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2008 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2009 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2010 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2011 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2012 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2013 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2014 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2015 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2016 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2017 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2019 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2020 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2022 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2023 31 28 31 30 31 30 о о о

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004року)

років - 15 місяців - 11 днів - О

в·
Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабоРНОКЗО

ІІІ.аІГщ ВЕРХОВНИЙ СУД УКРАЇНИ
ІlІ«..Га НАЦІОНАЛЬНА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО
ІГщааащ~ ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Гщі~ща~щ ЖИТОМИРСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД
Г~ііщаІп ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД МІСТА СЕВАСТОПОЛЯ
Г«щ~.Гіі НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ

в·
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

1 03499945 Так 07.08.2007 02.10.2007
2 00019034 Так 04.10.2007 31.12.2007
з 00019034 Так 01.01.2008 15.06.2012 ст.Зб п.5 КЗпПУ (поважн.прич.)
4 35884906 Так 18.06.2012 10.06.2013 ст.Зб п.5 КЗпПУ (поважн.прич.)
5 34854954 Так 11.06.2013
б 37451388 Ні 14.09.2017
7 37451388 Ні 26.09.2017
8 37451388 Ні 30.11.2017
9 37451388 Ні 07.06.2018
10 37451388 Ні 16.06.2018 05.09.2018 ст.846 ЦКУ
11 37451388 Ні 19.10.2018 19.10.2018 ст.846 ЦКУ
12 37451388 Ні 30.01.2019 30.01.2019 ст.846 ЦКУ
13 37451388 Ні 29.03.2019 16.04.2019 ст.846 ЦКУ
14 37451388 Ні 20.05.2019 20.05.2019 ст.846 ЦКУ
15 37451388 Ні 28.04.2021 28.04.2021 ст.846 ЦКУ
16 37451388 Ні 10.06.2021 10.06.2021 ст.846 ЦКУ
17 37451388 Ні 06.08.2021 06.08.2021 ст.846 ЦКУ
18 37451388 Ні 25.11.2021 25.11.2021 ст.846 ЦКУ

(За періоди починаючи з 2000року)

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з б



Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
тажу:

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник грн.
За рік по Усього за рік

страхувальнику Усього за рік для пенсії

2007 00019034 6145.18 7648.49 7648.49
03499945 1503.31

2008 00019034 67342.70 67342.70 66549.26
2009 00019034 67722.19 67722.19 67722.19
2010 00019034 71609.54 71609.54 71609.54
2011 00019034 90385.32 90385.32 90385.32

2012 00019034 48585.94 112288.67 112288.6735884906 63702.73

2013 34854954 94810.15
170536.68 165375.1835884906 75726.53

2014 34854954 181711.38 181711.38 176152.43
2015 34854954 185233.58 185233.58 179188.89
2016 34854954 215018.96 215018.96 215018.96

2017
34854954 215372.61

218822.21 218822.2137451388 3449.60

2018 34854954 248857.97 264812.93 263216.7337451388 15954.96

2019
34854954 727560.91

747854.75 626244.2937451388 20293.84
2020 34854954 1027635.53 1027635.53 847439.57

2021 34854954 1251684.59 1255815.08 1080363.2537451388 4130.49
2022 34854954 1280431.77 1280431.77 1178338.16
2023 34854954 970937.58 970937.58 599425.97

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
б

Звіт-
Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)

Місяць Одиниця вимір·
ний

філія № Код підстави для
міся-

Норма Сезонрік код
п/п обліку спецстажу

завер-
днів

трудо- годи- хвили- норме- тривалостішення ців ди. ни ни зміни
2007 03499945 І ЗДСО37АІ 10 І 27 о о о о І .27
2007 00019034 І ЗДСО37АІ 12 2 28 о о о о 12 .ОО І
2008 00019034 1 ЗДСО37Аl 12 12 о о о о о 12.00 1
2009 00019034 І ЗДСО37АІ 12 12 о о о о о 12.00 І

(за періоди до 2009 року включно)

Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)пеі іод
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні

нормо- годи- хвили- грив, наказу наказу
спецстажу зміни ни ни

І 2010 00019034 І ЗДС037АІ І 31 31 о о о 000031
2 2010 00019034 2 ЗДСО37Аl І 28 28 о о о 000028
з 2010 00019034 з ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31
4 2010 00019034 4 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30
5 2010 00019034 5 ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31
6 2010 00019034 6 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30
7 2010 00019034 7 ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31
8 2010 00019034 8 ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31
9 2010 00019034 9 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30

10 2010 00019034 10 ЗДСО37Аl 1 31 31 о о о 31
11 2010 00019034 11 ЗДСО37АІ І 30 30 о о о 30
12 2010 00019034 12 ЗДСО37АІ 1 31 31 31

І 2011 00019034 ІЗ ЗДС037АІ 1 ЗІ 31
2 2011 00019034 14 ЗДСО37АІ І 28 28
з 2011 00019034 15 ЗДСО37Аl 1 31 31
4 2011 00019034 16 ЗДСО37АІ 1 30 30
5 2011 00019034 17 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2011 00019034 18 ЗДСО37АІ І 30 30

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 3 з 6



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- хвили- трив. наказу наказу

спец стажу зміни ни ни
7 2011 00019034 19 ЗДСО37Аl 1 31 31
8 2011 00019034 20 ЗДСО37А1 1 31 31
9 2011 00019034 21 ЗДСО37Аl 1 30 30

10 2011 00019034 22 ЗДСО37Аl 1 31 31
11 2011 00019034 23 ЗДСО37АІ 1 30 30
12 2011 00019034 24 ЗДСО37Аl 1 31 31

1 2012 00019034 25 ЗДСО37А1 1 31 31
2 2012 00019034 26 ЗДСО37Аl 1 29 29
3 2012 00019034 27 ЗДСО37Аl 1 31 31
4 2012 00019034 28 ЗДСО37Аl 1 30 30
5 2012 00019034 29 ЗДСО37Аl 1 31 31
6 2012 00019034 30 ЗДСО37Аl 1 15 15
6 2012 35884906 155 ЗССО43ГІ 18 30 13 1
7 2012 35884906 156 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
8 2012 35884906 157 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
9 2012 35884906 158 ЗССО43ГІ 1 30 30 1

10 2012 35884906 159 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
11 2012 35884906 160 ЗССО43ГІ 1 30 30 1
12 2012 35884906 161 ЗССО43ГІ 1 31 31 1

1 2013 35884906 162 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
2 2013 35884906 163 ЗССО43ГІ 1 28 28 1
3 2013 35884906 164 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
4 2013 35884906 165 ЗССО43ГІ 1 30 30 1
5 2013 35884906 166 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
6 2013 34854954 31 ЗССО43ГІ 11 30 20
6 2013 35884906 167 ЗССО43ГІ 1 10 10 1
7 2013 34854954 32 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2013 34854954 33 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2013 34854954 34 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2013 34854954 35 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2013 34854954 36 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2013 34854954 37 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2014 34854954 38 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2014 34854954 39 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2014 34854954 40 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2014 34854954 41 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2014 34854954 42 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2014 34854954 43 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2014 34854954 44 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2014 34854954 45 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2014 34854954 46 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2014 34854954 47 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2014 34854954 48 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2014 34854954 49 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2015 34854954 50 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2015 34854954 51 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2015 34854954 52 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2015 34854954 53 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2015 34854954 54 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2015 34854954 55 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2015 34854954 56 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2015 34854954 57 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2015 34854954 58 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2015 34854954 59 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2015 34854954 60 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2015 34854954 61 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2016 34854954 62 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2016 34854954 63 ЗССО43ГІ 1 29 29
3 2016 34854954 64 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2016 34854954 65 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2016 34854954 66 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2016 34854954 67 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2016 34854954 68 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2016 34854954 69 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2016 34854954 70 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2016 34854954 71 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2016 34854954 72 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2016 34854954 73 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2017 34854954 74 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2017 34854954 75 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2017 34854954 76 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2017 34854954 77 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2017 34854954 78 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2017 34854954 79 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2017 34854954 80 ЗССО43ГІ 1 31 31

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 4 з б



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні нормо- годи- хвили- трив. наказу наказу

спец стажу зміни ни ни
8 2017 34854954 81 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2017 34854954 82 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2017 34854954 83 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2017 34854954 84 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2017 34854954 85 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2018 34854954 86 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2018 34854954 87 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2018 34854954 88 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2018 34854954 89 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2018 34854954 90 ЗССО43ГІ І 31 31
6 2018 34854954 91 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2018 34854954 92 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2018 34854954 93 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2018 34854954 94 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2018 34854954 95 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2018 34854954 96 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2018 34854954 97 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2019 34854954 98 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2019 34854954 99 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2019 34854954 100 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2019 34854954 101 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2019 34854954 102 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2019 34854954 103 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2019 34854954 104 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2019 34854954 105 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2019 34854954 106 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2019 34854954 107 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2019 34854954 108 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2019 34854954 109 ЗССО43ГІ 1 31 31

1 2020 34854954 110 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2020 34854954 111 ЗССО43ГІ І 29 29
3 2020 34854954 112 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2020 34854954 113 ЗССО43ГІ І 30 30
5 2020 34854954 114 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2020 34854954 115 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2020 34854954 116 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2020 34854954 117 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2020 34854954 118 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2020 34854954 119 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2020 34854954 120 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2020 34854954 121 ЗССО43ГІ І 31 31

1 2021 34854954 122 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2021 34854954 123 ЗССО43ГІ І 28 28
3 2021 34854954 124 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2021 34854954 125 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2021 34854954 126 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2021 34854954 127 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2021 34854954 128 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2021 34854954 129 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2021 34854954 130 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2021 34854954 131 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2021 34854954 132 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2021 34854954 133 ЗССО43ГІ 1 31 31
І 2022 34854954 134 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2022 34854954 135 ЗССО43ГІ І 28 28
3 2022 34854954 136 ЗССО43ГІ І 31 31
4 2022 34854954 137 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2022 34854954 138 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2022 34854954 139 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2022 34854954 140 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2022 34854954 141 ЗССО43ГІ 1 31 31
9 2022 34854954 142 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2022 34854954 143 ЗССО43ГІ 1 31 31
11 2022 34854954 144 ЗССО43ГІ 1 30 30
12 2022 34854954 145 ЗССО43ГІ 1 31 31
1 2023 34854954 146 ЗССО43ГІ 1 31 31
2 2023 34854954 147 ЗССО43ГІ 1 28 28
3 2023 34854954 148 ЗССО43ГІ 1 31 31
4 2023 34854954 149 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2023 34854954 150 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2023 34854954 151 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2023 34854954 152 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2023 34854954 153 ЗССО43ГІ І 31 31
9 2023 34854954 154 ЗССО43ГІ І 30 30

(за періоди з 2010 року включно)

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 5 з б



Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
17.10.2023 08:45

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. б з б
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Відомості про прийем на роботу,
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переведенвя 11а іншу роботу і звіяьиення (із зазначенням (документ, його
=.•
"' числе місяць рік

причин j псеипавням на статтю, пункт закону) дата і номер)~

2 3 41



- -· " І'. іІ
вщомосп

І Дата
І t' Відомості про прийом::

І с переведення 11а іншу роботу"'.., число місяць рік
:І; ПрНЧИІІ і посиланням

І
] 2 з

І »<з» /І ,½tLJА/f-t
/½t!,4~fl7 /І')/е-.? 4"9е

-6 ,Р~ ZЗ ~С?/5/rЛ

.зо~/.?6/.f /l/.70
/

~--Cf'6 ,/%{"~2~61 х
А "' -6r9:J/1/Jач.. _а. -4дko~«-· . --- УІ(~ ~ ~:,. --о/- .

,,.., .11....,,,,,<-- -, /ijtU~KO
{) (( \f( :~--~-- fИЙд.r:, r)(; D4te,e

І1
1~...,. ІГ '\'1,1

~Л І ~,wн ,lt"Al~\.,УД
101 ~14 м.Ж р

вул.Мапа Берд ячівська, .!;:І

...
-~~~:. -~ - - -1ь- jj {Об )1)18 /\~п Dп 9'лf6п,1.1RР0~ /,t,.

.6 !п()~0'1e.,QJ):;_,, tL~nл»
,,,о.,_, аеоебеаеи 111 fJ 11,

rt)LJr.lP_jJ~/rЛІ.№лn1 о Аоп
12 ЧА/о~~

'~-=-~--./"",.: '- -- - ~~-:.. - ~..,;:: - -4.~-- .;; -,,. ~ ( 1-
r .

'
' . ,- І

ВІДОМОСТІ
с Дата

Відомості про прийом::
;і переведення на іншу роботу,., число місяць рік

;;; причин і посиааняям

1 2 - 3 І

16 18 ()j Jl)/g _t:І. V ,-
/,(j],1 Л;/;Juш« J> PJP--P о о"

r}(л/Jo р (J осв»:fCил ОІс...
І ~~() ~/)/} (І"и л (' і.І

(І u

-

І

І 1
І

!
І

t
!

~
~
'~ І.
''

-
Хп 

'. . І- :-h...~ - ·--~._·~·--~·- - - -- - - - - -- - - \.;...11,~ -· • -- --- -

ПРО РОБОТУ

па роботу,
і звільневня (із зазначенням
на статтю, пункт закону)

На підставі чего
внесеяо запис

(документ, його
дата і номер)

4

ПРО РОБОТУ

на роботу,
і звільнення (із звзначевням
11а статтю, пункт закону)

На підставі чого
в11есе110 запис

(документ, його
дата і номер)

Хл 



18.10.23; 09:46 Перегляд декnарації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕ;КЛАРАЦІЙ

Дата та час nодаІJня:

тип докумекта:

18.10.2023 09:44

Декnарація

Кан,11идата на ncca.qy_
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого
.самоврядування (за минуnий рік)

2022

"2: 1. Інформація.про суб'єкта декларування

Для ідентифікації е Україні

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

РеєС:траційний ··номеР обпікової kарТХИ матника nодатків (за
наявності]:

Реквізити nacnopтa rр9МадяНиН;t;іУкраїtіи:

УІіікаnьний. номер Щису в Єдин<Іму держа~ному демоrрафічному
реєстрі:

Дата народження:

ГУРІН

ДМИТРО

МИКОЛАЙОВИЧ

-
Зареєстроване місце r;~роживання

Країна:

Поwтовий іtідекс:,

Автономна Республіка ~им/область/місто зі а,еціёІльним ст~_тусо.м:

Район в областt:та Автономній Реслубліці Крим:

Територіал""а громада:

Тип населеноrо nункrу:

Населений nункr:

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер,корnусу/секції/бnоку;

Номер квартири/кімнати:

Україна-
[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не sастосовується]

вулиця--ІІ:Іе застосовується]-
Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку суб'єкту декларування національним агентсгеомможе бути надіслано
кореспонденцію:

Збігається з місцем реєстрації

Для ідентифікації за •. м.ежами у~аїни

Відсутнє ·~мадянство.'(nІАQанство),Іноземноі дер><ЗВИ, а також
документи. які ааюгь право на постійне nрожива~ня на території Tatc
імозем,ної де ржави

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІ'/ ЗА
МЕЖАМИ УКРАІНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що nосв!дчує особу): GURІN
Ім'я (відповідно до документа, що nос,j'щчує особу): ОМУТRО

По батькові (вщпов_Ідно до документа, щ:, посвідчує особу) (за наявІ\ості):
Не 33СТОСО!І)ІЄ,ТЬСА

Країна. в. ~кі~ видан,о документ:, Укра.їна
Тип документа. що посвідчує особу: Паспорт.rромадянина•України для виїзду за
КОРДОН
Рекві;ити докумекта,що nосвщчує особу:
Іден,тифі~аційний номер (за наявності): Не засrосовується

httos://oortal.nazk.aov.ua/documents/declaration/d886255c-b073-481d-b64f-8052aa9d5040/view 1/9



1 s.10.2з, 09.:46 . . . . . . ПерЕіrnіщ~ёклараціїІ ДеІсларацїя't ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТЇ?ДЕі<ЛАР~ЦІй
іНфорt,1ацtя npo місце роботи t'(бо nро~Qдж_еfЩЯ сл}'1І(бИ (абg Міщем~~бут&ьq1 роб.сти. чи·nрох~еннясnужби:дnя КЗfіщ.,д~іtІ) І ло~:аду, у
зв'ящ з якою виник о'бов'язокс11одатJ,1 декnа~ц!ю(~t5о посада. "!~ я~у_nРІ:!~ндуєтеі!к,ка'!ід11дt1r)
код а ЄМномудрржеsноі;у реє;;tрі ІОJ»іАjІ'<!іф(щ:Іб, ФІзмч.Іііut ооб "'nідпрІІємціа та rрощдСЬІ<ІІХ форщеаи1,~ робІХrи вб<! np~eli!ffi~)!(або місФ! майб,'ТІ<ьоі
роботичи І\І)ОХQДЖІІння сnужб~ дм~идаrів): .· · · · · · · ·
ooot~!)!! · · ·· ·

і-tаJІменуаают місця PQ!\oTf! ;,бо n~ОдЖРЦІЧІ СПУ!"б~ (або мJ~,..,~н~.сіТ{'О~. чи про)ф~НІ;і!І сnуж~и ,цпя яа~щидаТів);
ВИЩА f/N:\д f1'!'АВ()СУДДЯ' . .

ЗаймаІІЗ щада(аб9 nщд~, >$''1!\У nретр~в як ка~):
чnе~ Вищо, ради nравосудДЯ . . .

Тиnnщд11;

Катеrорія nосади:

jНе~ФСе)'СJЬСЯ)

{Н~·-ЗЗСТОСоаусіься]

tіи Н1111СЖИJJ! ВІ! дn службоІі.~х ,ооfб, ЯІ(І заі!~ відnовідальне ra особttиво вІдловідальне становище,ВіАПОJІЦІІЮ до закону УІ<\!31ііи «ПРQ заnобІrання коруnц~1•?
Чмн, ІІісn;жтрр 8f{ЩОЇ рад\! ЧРІ\$(1\:)'ДДЯ, Ч11ен, ін;.іек;ер В>!ЩОЇ кааnіфікаі!JйнС>ї ІФМіаі суддів У!(РЗЇІ!~ . .

Чи Ііаtюж,щ, Sawa nо<:ІІJ:Щ м ПОс.ІІД, ІЮІ<'язаtтХ 1) е~ч рі,Інем ~РУ!ІЦU1;І"ір~111ав;~~·rte~oм, ~~!Іе~м Н:iЦJoliaJJ\ilii<I!' аіанфІІЩХ11итанtі•заообііЗRНІ.І
"!)J)\'ПЩЇ? . • . . . . . . . .
НІ'

Чи.~~те 131\·до -~ціЬ\Іаііі:іі!jf~ічн'І'!)(;д!іічІ/!вІдn<щір.ІІо до Закону,УІq)еїни~rіРQ~rюбІrаІІf(,~ т;~··nРQТІЩЬо ІЩЩnІз.аці(tв!!(МІІ~) д~Іtt;.фе~1tх №~ііИМ
wnяхом,фіоонсу,ІІRRЮ111Р\іР,ІJЗЧУ~фІ11а~~ню~еНЮІ~М}4tоJО<9,з11и1деіJ!«і'?, .· · ' . • •...· .·· · ·· .. · · . · .· ...•. · · · · · · · · ·
ЧлеІіи Вищ?J Рад*І1f)!і~дІUІ• 'і/ІіІіік Sищ9ї)ЩапІфі'(ІjцJмоJ,,9чісісуддіа Ylфi!J'иfu '!lie111t кваіііф!,сацJііІІо-дІ\!іциоо!н~і~і:,1.kЬ\.іІсіі~р1а.

ЗВ'ЯЗОК 13
СУБ'Є~ТОМ
дЕЮ1АІ'У8АНІІЯ

tі~ізвнща,
ІМ'Я. пе
І;АТЬКО81{3д
ІІА.ЯВНОСТІ) .
дnя
ІДІ!ІfТИФіКАЦіІ
BYK~All!f.

ПрІзеище:
[урік
Ім'я:
JІюдмwіа
('}о бв1ЬІ<ОІІі

{за
Ж\ящ;ос1:():
МіІ\\ОЛ!ііана·

ГРОМАДЯНСТВО

nі'ізвищє, 1wя.
ПО 6АТЬКОSІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІІ<~(ЦІІ )А . ДАfА
мrж"мк УКРАІНИ, НА.10/і~ЕНІІЯ.
ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСІІІДЧУЄ ОС06У

rtpi:i~щцe:
(~ЩІJО~ід.ііо дtr
докуме11rа, що
ІЮСІ!ЩЧ}'Є
'~)\GURІN
Щ'іі(еІ/.\n~но

:дОД.01\'(Мі;tіТ~;.
щ~п«іаІд,wє

·.Оі-95У~ .
,ll\.JOМYLA.
По&імоІіІ
(ащnов)діІ_(?ДD
Доку~тіr.щ?
ЩвJді!уе~j<
fзз І\ІІЯВЖЮІ!~
~ .
зес:tосовується
Kpaf~a; в якій
811даНО
до~r,,енr.
Y!<J!,Ji<D
~~ti.
щоІ\ос8J4чує
особу: Пасоорт
rрома,qя~а
У~qщїни для.
аиїsду щі k!іРАон
РеАіі1щtі11- .
~•а, ще
~Ідч}'t;•Ідентифі,ищІйний
't!ОМ8Р(Зj1
.!:!ЩІІОСТІ); ·Не
~щр«>іІУЄ1ЬСІ!

РЕ'ЄСТРА.ЦІЙНИЙ.
і!ОМ!!Р ..
ОІІФІ<О801
~••Ртки
ПЛАТНИКА
!!ОДАТКІВ (3А
НАЯВНОСТІ)

РЄКЩ3ИТИ
ПАсn9РТА
rР0ІІАJUІНИІ1А
УКІ'АІНИІ

,СВІДОЦТ!іА
ПРО , ..
н"Р.одженкя

УНІКАІіЬ}\ІІй
НОІІіР 3"(ІИСУ8
єдиномv·
дЕРЖАВН.t>МУ
ДЕМОГ~АФІЧНОМУ
~ІіЩРІ{),і.
НАЯІІНО<:ТJ)

httt?,s:J/oortal.nazk.щ~v.uatdocuщe1Jts!d~cli::\ratlot1/d88625~b073-:481<$-Ь64f-8052aa9d5040/view

·3АРЕЄСТІ>ОВІ<НЕ
r,,1сце
Щ•ОЖІІВАННЯ·

Кра.Тна;
Укра11<11
niiiiitб!3.L ..
іЩІе.кс:~
№~а
P,ecii~xa
J<J:жмі/ібІІасrьІ
1,1Істо з!
спеціальним·
статусом: Київ
Раі\о'к~
o6nacтira:
~й
Р~у~Іі\і
kp~i.i(fie.
застосовується.
Т$риті>ріщ~ьна
r~:He
застос:оаується
тиr~ наеепеноге ·
nуuкт;у: Не
ЗІІО)'QСОВУЄТ\,СSІ
Н\Іі:елвни~
'1)'НКТ: Не
ззсrосовуєrься
і"аоо11 у .мі<.ті:

l.иrr. ІІуr\Иф!
!і_аава,

fioi./ep
і,уд•••.~•
.«імерксрпуі;у,
сещІ)'Ібnоtу:
Но
:щсrосооу;т,ся
Ні>Мер
КВЗРf\Іри/

ki!-'l'af.и: Не
~~Q<:І)І!уtтІ,СЯ
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K~Pt~
кІМІіа)lІ~
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18.10,23, 0.9;46

':З1,<D€V,єкти н~рухомdст1 ·>,:.·-, ,. -<.. ··і· . _, ,. ,, ...., . .

Переmяд дек.nаІ)~щії І µемара.ція І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ RЕЄСТF(ДЕКЛАРАЦІЙ

В>1Д ТА ХАІ'АКТЕРИСТИКА
01:і'ЄКТА, ДАТА Ні\.&УТПІ
ПРАВД

В,щ.g!)'єі<Та'і Кащітир~
Д$Іа набуття nращ,: 30.()8.201 ~
~(Щ!(аnщ:~щ;1 см•): .112.40

Р!І~а~йний~.щМ!ір!~асr11ь1щй .·
!!(>/.ІеІ>сдn"~м:і!лі,;jо14ілян~)f

!(рз1'на: У~Тна
. Поwтоеийіндеі<сі(Нr,з~]
Автоно1,1:на РЩІубіjіk11;.Крмr.І/о6пзстьім1сt~:1r

. ~ецІ:ал~им ф'~і~( 1{11Тв
Рі~і:Їон аобrіааті.та АеrОЖ>МІ<Ій~
Кри>.t; {Не~~c!Wtl . ··i~=-lt=:l==J:

·.Нгсеn··...• • ~"".йf1У.. ~щ:щзаст~о/~1
f'ai/pi! у містj.

т,·иn;.· ey.~.n .
Назва••••
HoM;jp буJ!"ІікуF.1емеnьж;tдu,;.11к81111
Номцр~уі~!Не
засrщаmьСііJ . '
Ном~ КІІ~ртіірЙ(іdчнатWrарц-

Ви;А об'єкrа: r'а:раж
Дата ~абУJТІІ n~: ~.ОМ!Ю9
~raifьl\ll~(~j; 1!!,~

РеtсrраційніІи.номер.{кадастроеиІі
номе,,я ~міщ"І№!)дІn'!'іЮІ);

Краrнз:УІ<рат~
,П<>wтов~і'і і;щскс: !Н& =ооову,т,СSІ)
Автоном.на Р~бnІ~Кр;І!мІабn11.;,rьім!сrо аі

. і:f!еціаr1Ь>1ИМ Ф1,111)1:Ом: ГІоnrавсьt1а
:fim,<111 в обласrі та АатОІЮМнІй Реа,уІ$r>іці
Крим:Мирrо1>0дсьІ!И~ . . . .· · · ·
Тер\іrорїалі;на'rромада:.Гз.а,іщьха;:,::;;:;;~.{{~о
Pa~.yi,t~тl:(1,1$:щtoep~j
ТИІІ}іІ~ФІ!ц,\.
.НJІЩ

Н.-»,ієр с;удж,у1земооЬІІ6fдІnян
нь;~ер·!((>рnуеуІооіщІ1l&І1*У:·1Не
~ф'~ау~~t .. ' .
Номер 1<S1rprи~rapaжy;JНe
~~er~1 ...

Вм. об'єкта: З&~ьма діnян~а
Да:щ набуття права: 02.02.2010
:іаrзльна nnoщa (/.І~}: з'S
Реестраціі\Нt-ІІІ номер (кад,!С'трет1й
номер дnя зе~•є,nь~ю, ді.ІІЯнкиJ: · ·

МІQЦЕ.ЗНА!(ОДЖЕНІ·Щ ОБ'ЄКТА

Країна:,)!!ірВ:])іа
Пошµ,,11}і ііще~(Н~_..aac.roci;,ey~J.
Ааrономjю Pecnyбn!Q_ і{jжМІ<ібnаm/місто 3і
<:neцianl,\jИt,< craryGOМ,: По1щ1ВСІ,і<а
РіІАQН в обпасттта,Авrоном~!й Ртбп1цf
кі!им: iJ~propoдci:.иi · · . ·
Терkторщm.напюмада:. Гадяць\<а
Tщi·Щtceлo;f9fQ nyt1iqy~ Містр:
Нз~І(юі.!.'У~.uі r11д,1ч
Ра>Іон у Мk:тІ: (Не~СЯ!

т.•".· ":•У.~ця14а~а.
Ном11ро/д11нку/311м~~у~

.~~'r,P.~PIJ~/~l(Цf'i{t;inOff.lHe

ВАРТІСТЬ НА
ДІ\ТУ·НАБУТТЯ

. ПРАВА А60 ЗА
ОС1'АННЬ01()
гвсшсвою
OЦ!f\l(()k)~ ГРН

·005150=~r;;::д~

2301
~'ііа'рт1сіn, на.'д.,іу.
набуття 11рааа

t\tlo$'.l!Oortal.nazk.oov.u;µqocument$/decla~t!onld886~5c-b073-481d·b64f-80.52aa9d5040/view

IHФOFi1,1A.QIS:I ЩОД() ОО()БИ,ЯКІЙ
НдnЕЖИТЬ Q6І~І(;Т,.І ПРАВ·НА нього

Вhасиі~ь·
n~mцe:f'YPIH
і1,1)1; дМІ'ІТРО
ІJ6~1,11овf(зt1 і\!!)j~116ст1): МІі1К(?ЛАйЬ,еиЧ
ІН,ІJ.іІ!'nраt1Qкор\Іі:~Щ!
Інwк~ т1111: !wЗІ;ІІUЩr~е ~орИСТущ!Н\111
.АР)'ЖИІ!Q .. . . . . • .

f!w;\si<uiё; ~fiiii
ім'я: ЛІQДМЩ18
.fh?бa~!(ФO·н,1i;t~i\:Mi.ti11f\li!~
1~:nм!'<>.х.!J~іЦщуеащm
JнщііІ! ..'іw1:.:s~~ат~.щ,~;пія·
рочка
{lрі~sщце,: {Гурі'!
Ім'я: К)ра .
11<>.б;І.ТІ>І\Оа!(~;tkІ'Я~НО(іf!J'.д..итрів,щ

ІНі!Щ tipa~~~8,НІ!іІ

і~ш~~ \iin: б~не ~рм~kІ<іІ
ДІ)ЧІЦІ,

f%?1~1)1!1&fJypщ
Ім'я, Марин.а
По батІ>І(Оаі{заяаяа~}:Дммч:~tан.а

ВnаснІщь
др~ніі
rfр1заища: •·.№!~
іі.і•я: ЛюАМ\!ЛІІ
rtq~1<t>вf:{з\l'~liit~!!'··М;:iJqri11їiiita?

...
Дружина

Пріцища: f)P1H
ІА(Я; ЛІ(ЩМ1і11,!
no 5!1щові {3/і нізя~нQСТі); Мйkщ~їцк,r.
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18, 10.23; ()~:46

ВИДJ/,\ .ХАРАКТЕ:Р~СТЙКА
(ІS'ЄІ(ТА, ДАТАНдSУТТЯ
ПРАВА .

;\І!д 6(;-; І<ІЩРТЙіт .
Дата набуття "Р~~; j7-03,20i8
:!anil\Ь1ta111\QЩit(t#): 70;8.
Рё~ріЦІЦі,11~ Щіме\і (іІаді!строіЩіі ·

S:!1111;;"'11,ffl)!дщя~к11):

Перj:!rЛRд деклврацІі ІДемарація [ ЄДИНИЙ,~Е.РЖАВНИЙ РЕЄ.С!Р.ДЕКЛАРАЦІЙ.

SAPJICTb !і.О.
дАтУ ~,І\6'УtТЯ .
ПРАВkАІ,0$А
ост-мін~оІ()
гі>ошовdю
ОЩНКОІО, ГРН

Країна: У~на
nQi.utoв;iк і~'ІСі-(1-\•ц~~тьt:/іJ ..
Аіпономна Респу&>іха і<рим,t!>бл~~о $1·••
~іІtоці.альніІм t:татусоw: Жито,...;р,;ь_іа.
P.ii!&i в о&!астІ'та Автономній РеСІІ)'&Ііці
КР';!І.І:~~й
,;,~тар1ель~іа r~11~:?f(i<roii,ii:,c.;їa
іиn нacel'lt!f!O!O~Міст1>
Населеііиі!·11уі\Jст:Жиtо1ііФ~..:--
Номер-будннку/земеr~ьноідІnя•••
rt~ep~~i<='!~~tн,
~WІ>•rai.cяJ .
Номер ••артирwю'..натиІrщар)аа•••

інФQР,МА~І~ W<що. o(ios••. як1й ·
нд,~є,кить оs•єкт, 1 ПРАЦ НА нього

Інше лраео ке>1щсrуеа_ння
1нw;,11 тІЮ: єеіо~т~ІФРисі-уаан!'я
fірІ:зещце:іГУРІН
І~~я: ДМ}:1'1РО
•iio бar.i\otii-{~~ ~a~-~jj .МИКQЛАf\(іВЩ
вn~ісі~
дРУжііІ!~
ГJрі~щеі :rypli<
Ім'я: ІІю;.ммла
nоба,ЩФІі1{1~ щ\~щ,QСТІ):•М~•ОЩ!fІІІІіІ

Інш"' rti:>aiзo І\РРИ<:ТУ~щжя ·
Інш•іі'тнn:~.і;030nлаrшr корист,уsан1111
ДQЧ/Іа

J)рІ~Іtще: ty#ii
іМ'!!:- Rip,1 . .
!Jii &іт~вf.(~~ !<•~atto{:ri): ~11wta!'Ji
,~~~ ~р~у~іІ.
ІнІІJ>Іf!1WІ: &ею,щ~Щ)І!С'!у~ння
ДQЧІ(ІІ;
nрІ31111щ_111 ·~~
Ім'я: Мар,~на
п~ батЬ>«JвІ, (за н~~~); дцитр,sна

~:o•.;:{f:Ra,~9110,pтнi,~~cQ~1,1.

В\ІД,..ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО

. ов-ект,
1 ІДЕНТІ1ФІКАЦІЙНИЙ

НОМЕР (ЗА .
НМВНQСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ nІ>д&А

$\ЩЩtІба: АатЬмобr11ь
J\<ІfІ«Щ\Й

Дата•на*'1І~~~t:
2t:12;2p1$ . . : ..
ІдетЙфІкаЦІЙІ!іІй: номер(за,
наявнос,11
Вид аб'єm~: Автомооjnь
і1&rковИй
Дата ~абrі¾я np,js,з;
21;05'2Р11
1ц•т-.,q,~ц1йн\#І номерс:иі·
111ЩІіІю<;ті}:

МАРКА,іfІfОДЕ:.ЛЬ, 1>11<
ВИЛУСКУ·

М~р~~:
t.І6Щ!І1ьі OU!IЗJ
іРікац~~ !2017

Марка: H'yщ,daj
М~;,дел~.: Elantra
р;~·в,~·Jоі()

ВДРТІСТЬ.н,д Д-'ТУ)іАSУПЯ.
ПРАВА ASO З.А останньею
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, .ГРН .

357121
ц~ ІtІІРТЇСТ~ на дщу1;1абуття 1:'Р~

hfu;щ;J/oort~.na.z~;oov.ua/dq_c1.1tnentslф1elarationid8862p5<>-b07Зc481d-Ь64f-8052aa9d5040/view

IHQ?QPll!AЦl$1 Щодо ОСОЕН1,<якrй
НдЛЕЖ~Т.Ь 05'1':КТ, І ПРАВ НА НЬ.ОГО

вnасІіісТь
J"ІрІ~~щ,;: fo/PJH
1~11, Р.мІМРО
tl!)~r~oiil(;щ11~iiii~}: ,миКО!і№ОІ:ійЧ

ВІ\а<;~,іёn,
дружина,
nр1'ю11ще:, І'урІн
ім'я: JІіодмщ,а ..
no'ба;ц,~ое!.{~Ні!f•вf!О,;ті}: Михоп~іїІЩs
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18•.10.23,.09:46 Л~реrляддекt1арації І Де!Q':іарація І .ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТРДЕЮ}АРАЦІЙ

ВІЩ.ЗАГАЛЬНА
ІkФ.ОРМАЦІЯ n~o ..
ОБ'~і<Т, .
ІДЕНТИФІkАЦІЙНІ!Й
НОМЕР (3А .....
НМІВНОС'ПkдАТА
НАІ;УТТЯ-ЛРАВА

Видоб'mа:
~J<Q.ф~rфдерсьt,а·тj!х.'1ІК~
АтІіабуmІ,nраза;
1MQ~007
ІденТІІФ'Іі<ацjкн,ій ІІО$\ІІр /і!Ї,'
НЗR8ИОО1і)

tзмw't,m1:
СіnоСІ>коrосnо~рська техніка
~ата на~уття np~se:
04;01.2оог
Ід. а,rщф· .. ·і.каці~ни/1 номеf (З<І
t4Зя~і,

МАРКАі .моді:іtь, Р!К
ВИЛУСКУ

Марка: к-101
Модеnь: . [На •asr~т~cii)

•Piкa~n~qxy. 19!Н · ·

M~pKjK forischrft!
. ~!<ідеrtь: Іt-s1ев
Рік ви~: 1987

ВАРіістЬ НА ,цд:ту:нд~.Уття
ЛJ!АВ,О, "1,і.9 3l(P~T4.Hfib0\0
ГF,РЩОІЙ)Ю ОЦІН!fОКі, І'рН

І,Н1І>Q~МАЦІ~··щодоя~о.s~.~ЩІЙ
H.O.flEJІCi<!:r.ь .oe;:.f.;)<T,I І'ІРА,ВіНД нього

іНе відРмо)

BJ)ac~~
друж1<на
Прізз~в: ГV'1щ
titii: ni<m,.щita'
fТобаТІ>~:"'І~ ІЩЯВ~~і: ~и~J~,i.

~\і
~а .
Прізвище: Гурін
IM'RJ ЛюдМщіа
П,;,ci°f.in.id_!ii(щi. ~норtі): Мйііо11аї!І!"І!

У суб'єкта деКІІаруеання чи членів його сім'і' в!,ц~Ііf оrєкm длІ! деІ<ЛЗру~ІІН.$1 & цьому fIOWлJ.

/;5~1\tр~сти."Еtбо інші nо~Іб~і-ПRаЕІо,вІ утворення, .Кінцевим бенефіцr~рним зhасником;
І~~j~Gу,б3.~~.А&КЛІ;JРУВ~І:Іf!Я a~Q."<J1~J:ЇИЇ10J'Otiм'I . . ,. . }:··

в~ ~'Фа;.. А~іt9рсь_ІФ ri~eo
Ааtа·SИRІ<І(>Іення.права:
~9.01 ;2!)07

еид ТА ЗАГАЛЬНА
І І;!ф()Рf.!АЩЯ f'!!'Q
ОБ'ЄКТ

.ДАТА
НАБУТТЯ'

І:і.ДРТІСТ#,
rрн·_

ВА,J>ТІС,:~ НА ДАТУ
іfАБУТТЯЛРАВА АБО з.о.
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФQРМ,О.ЦІЯ, 'ПРО
ПQСТА<jАЛЬН І{КА- ПОСЛУГ,
nов;яз_дfіих 1$ <>Б1rом ·
к1>йnіовАлюtи

httos://OQrщl;nEjZk~цoy.ua/clocyrnepts(de(;IЦrati(Jn/d8862,1;!5p-p()'79-48,1d-b64f,8052aa9d504Q/View

ІНФОРМДЦІЯ щодо осоsи,яІ<Ій
НАJІЕJІ<ить оі:і•єкт, 1 ПРАВ нд
НЬQГО

6!1асність
ПрІі!ІИі.Це: ГУРІНfм:і: Д!Ji-ffю .. .
По ~і,;)(~(;щkаі!е11щ!}: МІіІІ(ОЛАЙОВЙЧ

IH~()F',;AN,(1$1 І.Ц()ДО OCQ$.,,
ЯКІЙ НАлеж:ить О.&'ЕЖТ
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18.1!)~3/Q9;4q Пер.еrІ'іяд де@арацїї І. д,екларація J .ЄДИНИЙДSРЖАВНИЙ'РЕЄСТРДЕКЛАР.АЦІЙ

ДЖЕРЕЛО (д,кЕ.f>ІіЛ.А)
ДОХОДУ

Джерело доходУ'.
10р>ЩИЧІІа особа,
3ареестр(і8аііа в УІфа'і>,І

.Ксдд ЄМУ'АІІІJЖ&ВІ<Оt,\)'
реєсrрІ JОІЩАич~их. осіб,

РОЗМІР .(ВАРТІЧТЬІ, ГРН tНФО.РМАЦІ$ПІРО'ОС.ОS·У,' ЯКА0Yt>'и't.iinAAQ~1д · · ..

Н;з~,~і~в'аіt~я:,
ЖИТОМИРСЬКЙй'ОКRУЖНИЙ
АДМІНІQТІ'А!ИВНИЙ tУД

Джерело дохсщу:

~Р~а,ос_9Р,а,;. .
.311~єстроsаї!3..а·У,сраfмІ
Код в Єдиному Дj>ржаsному
~ІQР~і\іІ~іц,9щ;
~~осіб-, n1дhІі~мців t.i'
rрОМЦАСі!<ИХ фор~,~у~щн~:
1)(\01'90;34 ..
Н~іІм~1;у~іщ11іt:•_.вmавн14й··
СУДУКРАТНИ

д,.:е!)\!ЛО<j\(!ходуі
ІОридич11а·особа,
~ре~ва11д ~>УІЧЦІ!\;!
К<щіlєд\ІЩ)Jу:держаЩІОІ#
реєстрі ЮfJІЩИЧНИХсОСІб,
Фі;з)~'ІJ<Щ.оаб~ nід№й(~w• .тs1:
rіщuадф,>ЩХсформуsа~t.:
29033533 . '
Н.~йМ:~кvваІіІІІ,\:··n~>ИВАТНЕ
АКЦІОНЕРНЕ ісівАРИСТSО
•стРАХОВАІФМІ1АН1Я 'УНІІ(!'І"

3зJХ>бmі& .·~Otp\ji.щ\\/1 З<ІА>СІ!Оіщю.~_
мі~МJХ\1$(ЩІ 128043~

n~в~щq\JУІ?ІН
Ім'!!: ДМИТРQ
П.о &п~.(~ІJ}<ІІ"!ШQС!і}, МИ~ОІ1АІЇ!ОВІІІЧ

·з1'і)обh-на платаоrрJ<мана за ОQ<ОІІНІ!м.
і!і<ЩС!'-'1'4~

4Р}?і<1111і.
ПрЬвище: .. І)Фін
~*,11~

.· По :(І.з~(~ 11З!1еностІ): М0іФ.nіІїьНJ1

•д№'$ИІ:іІІ
r1р1заище: ·ryp;~
Ііі<~' J\І<!д!і!W]<І
ПQ~І>І<!Юt.(3\1 !іа11і!Ііосіі): МііфІІ8fа~іа .

і M~~~CO~J YC~~q~,~t ~ JО!-1У·ЧИ9f!/,за. kорд9ном1 У:ЯІ<ИХ У C}f(YE:[fft:1 ..д~кfia~yЩi~І:15!,,~~~!\
1.ра~нки,абсrз:б'ер1г~1Qться кошти.лнше майно .. ·/ .....·. ;• •\', ··" . -~· .. ·, ..~>,-·.>' < у· __ . , ••• .-·.-;·-.-·,.. .·: _,,,, •

УСТАНОВА, в ЯКІЙ
SІД1<риr1 РАХУН!СИ АБО
ЗБЕР!ГдЮТЬСЯ КОWТИ
ЧЙ' iHU)f; МАЙНО

код в Єдиному державному
Реєстрі ,ори,фіч~их,Ьсfб;
фіз1N""х осіб-. nідnриємців та
rроuадс!ЩІ)( 'ффМум~ь;
t430,$QOS:
НаймеІфІЗНfjЯ: AkЦIC~f::PflE;
ТQВАРИСТЕ\О 'РЛЙФФ.ь,.й~f::Н
БАНК"

ТИЛ. ТА НОМЕР fAXYHКJ\;
ІНД\jВІ~УАJJ~НОГО ..
6ДНІ<ІВС'ЬК()ГО .. СЕЙ-~У.
<Кам1Р:к~;1

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ЩШУ ФІЗИЧНУ МіО
ЮРИДИЧНУ ОСО&У,
ЯКА МАЄ ПРАВО
і>озnоРядж'д.тися
ТАКЙМ~іАХУНКОМ
АБЬ MAt'ДdtrYn до
І\іДИВ1ДУАЛЬНЩ0
~АН!<ІSС!>-КОГО
ёЕйФУ (КО МІРЮіІ)

др~
Прщ~щ<>: Гурін
)м·я: Людмила
По бать•овr (3!1 наявності):м~т'ана', ' .

httщ;:J/portal,nazk.oov.ui,1!(,10.cuments/decl~ration/d!3862!;i5<>-b073-4.81 d0b64f-8Q$2~a9d$040!view

ІН<І>ОР\ІІАЦІ1\ f!PO'
ІНШУ ФІ;)І,ІЧНУ'АБО
ІОРИДЙЧНУ.ОС:Qf?У,·.
як.д вщкрй'м
РА1СУІіОК НА ІМ'Я.
С:'УБ'ЄістА . .
дєкn~РVв.дння АБО'
Ч.11ЕНІ.S. йоrЬ с:1м•t
А&() YI01дnJ.,
ДOJ;OSJP -;>/>tl:{Дt.t
·11:1дивtдУМьноrо
БАНКІВСЬКОГО
С:ЕйФ.У. {К!).мІРКІ,І)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОQОБУ) НА ІМ'Я якот
ВІДІ<РЙТО І'АХУНS,І<
Аао зеі:РІrдюті.ся
коіuтй. ІНЩЕ t,!АйНО

f1р!аоищщГУ?ІН
1i,i•~: дмит~
Ло &щ,ІФ!\! (•~ н~осrІ):
МІ1ХОJ1АЙІ;щич ..

7/9
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УСТАНОВА, 8 ЯКІЙ
ВІДКі>Иt.І РАХУЦКИ АБО
звеР'1rАються · коwtи
ЧИ ІНЩЕ МАЙНО

коМі~~му де~іі1іоМі
~Cl'P! '91)-.Ц~ЧJ!~ оо)бі .. ·... •
}РЩ!<'ЩИХ Осjб:" n)дnр.,смц!11 та
ІJЮМедСЬК!1хформуза11~:
1436Q57()
НаJІмеі!уеан11я: АКЦІОНЕРНЕ:
ТОВАРИСПІО КОМЕРЦІЙНИііf
StWK 'nP1-!sдт~к- ·

Код в єдіІному;tщржз1111ому
.~С!Рі. ІОІ)ИД(<Чі<И)( <>J)I.~,

фщІWЩ,1.1( 9dб-:< njдпрмемці~ ttt'
1р<>мздсь1<1<х ФОР~о/"&~І>:
14З6С!570
найменуіцщня:' дкЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТ!іо КОМЕРЦІЙНИЙ
5tWK "ПРИВАТ6'АНК"

Код е ЄДИ!іому держаено..,у
рееетрі ІОf)І>!ДИЧ\ІИХОО<б;
фі;\,ЧЩІJІ .осіб - nlдnpfi~i,щJa та
І'j:юі,<адеt.№( формуеаЩ;:
1436Q51(1 .·
н1111мен~~я:,.N<t11он1:1>Не:
ТОВАРИСТВО КОМЕ~Ц]ЙНИй
бt\r!I{ 'ПР~Т6'АНК"

код.wtдиж;,.іу.д"~вІ«>му
реєстрі ІОР'\ІІІІЧІ<ИХ щ:іб,
фJзйчнюtЬ9;б·'-'·•І'І;дnриt,щІвтз
rРо•ь.;.х,формувані.: · ·
1.4306909
НаЙМе'fУSЗнtщ: . АКІ.\ІОНЕР:Н!:
ТО8Аf'Иё:'\1ю "І>Ай<і>ФАйзЕН
~НК'

rи11 i,;,>(y>IJ<ll, J"д\І~~~
~~~~~:сеі!Фі, скщ,11~жм,:
ПотсіЧніІіірахуwо•·
~омІіJ? !!~~(~~і,АУі!1)~9(с
~i!~JІC!>iioro С$rІФУ (ІфмJrжиJ:

КІ.Щ о'~ііощ дерХ&іі~ому
Р~ЄСІРІ ІОРІ!дЖНИХ осіІ),
фJзич~их'осіб-лІдіrріф,,ціs til
rpo!,Щtj~)( ф6j;МУВІ!ІІЬ:

14305900
НайменуnаНІ<я: АКЦІ(?НЄРН~
ТОВАРИСТВО !РАйФФАйзЕН
бt\r!К"

кrідвєдиІjо,;,уд'~ірж.1ІІН6'і.їу
реєстрі ЮРи,:11\Ч!JИХ Осlб,
Ф!зІІЧних ОС11'-- nІмрі!єі;цІе тІ(
tр<>міцІ~х;фQj:,і,іуа\lш.:
j4;Jo5900
Найr.,е,ну11а,щ~:· АКЦІЩ!ЄРНЕ
TQ6N>ИCJ13P "f:АйФ!І>АйЗЕІ-і
БАНК"

Код II ЄДі,і,о~удІІР!'ІЗ.•йому
~іорі!Ді<Ч!і~ Фю...
Фі;ІІЧІ<Их. <Юі5• nіДnрж:мЦІІІ ТІ!'.
~формуч~;.
14360~7Q.
НайменуnаІІНЯ: АКЦіОНЄР,НЄ
TOSдf>\ilCТEQ КОМЄРЦ!ЙНИЙ'
БАНК 'ПРІ1І!А~ . . .

ТИП ТдНОМ~Р РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВС/:іКОГО .СЕЙФУ
(Ко't.МКй)

П,ёр~rдяддекларації І Декларація І .ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄ.СТР ДЕКПАРАЦІЙ

ІНФОРМАЦІЯ ЛРQ
lflUIY ФІЗИЧЙУАS()
ІОРИДИЧНУ'·осоsУ,
ЯКА В!ДКРИJІА
РАХУНОК Нд. ІМ''іІ'
СУS'ЄІСТА
ДЕІ<ЛАРУ$АНЮІ .~БР
членів ЙОГО CIM'f
АБ.О УКЛА!І,А
ДO[OSJP ОJ>ЕНДИ

.ІНДИВІДУАЛ~НОГО
БАНІЦВСЬКОГО
СЕ~ФУ (КОМІРКИ)

ТЙ(\Н~)\)'Їі~;і~~~
бattldt1cькoro сеИФ/(і!оміJ:;іи),
Поточний рщуно~ ·.
Но,~е'р·р~а..•іІщив1АУ1111ьноrо
~IOOilci.koro ""Ж (КО!,Іжr

hоючШ!іі рІ!Х}'НGк
Н&.,єор J!!!XYil"'I; Ін,!і11ІІ~І\1,1юrо
бзІі~ІІСЬКоtо сейr:І«>Міоьт .

rмn. раХ)'!'JUІ,Індиаідуа11ьноrо
~щ<І~го'ЬіійФУ (іомі~):
nоточнИІ'! рахунок
~,-ilipрахуН~~; і>Ід>і•і/1~.~~о~:о
~~oro се7рком1,

T~n рахужф, і>І;jивІду~І,Щ)(О
.~кщщхоrо~Ф)І (~р!Щ}t
В.ЛІЩНІІ~ (І:\1!119$"1\ІІ!А}раJфІQІ(
Номер ріtхуїца,сІІідіfвІі;уапьjо!О(О

бані4а<:ь><оrо Qeйff І"°"Жі:

Номер·р,~~µ;,ЩдІt~~JІf!ЬІІQ(О
банІ(Іа~rо сейфу (ксімІр.йj:

.\НФОІ>МДЦІЯ 'ПР().
ІНШУ ФІЗИЧІ:ІУА,69
:l()І>i,д~'!HYJ>COS~;
ЯКА мАє ПРАВО
1'03 nо.РяДЖДТ~С!!
ТАКИМ PAXYfiKO;., .
ASO МАЄ ДОСТУЛ ДО
Іt!ДИВ{ДУАJ1ЬІіОГО

.sднк1вськ'о.rо
СЕЙ.ФУ (КОМІРКИ)

htto~:fioorja),л~k.oov:q!#documents/ф~cjai'tltion/pSS6255c~ьorз-4~1d-Ь64f:-8052aa9d!>Q40/view

ІНФОРМАЦІЯ npo
ocosY, НА 1м•я якоr
ltl.,i\KPИf<i РАХУНОК
АВО ЗБЕ'РІГАЮТЬ,СЯ
К'ОWТИ, ІНЩЕ МАЙНО

Гfр1:18ище:і ГУРІН
11.1'~: 'ДMlff=о

·по баrьі<оіsі (за наяв>іоdrі):
'МИ!<РМЙОВИЧ .

f1р/3І!ИЩ'°:. ;ГУРІН
Ім'~:. дМЮ!'О
f;Jo !5a+wJilil нщщ;~осrі):
МИКОЛА9.ОВИЧ

nрі:~еище: ГУі>ін
JМ'f:.ДМИТf'()
n~~*т~~цft~tt цаяаі®і\і:
МИІ(ОJW\ович

дружиш~
Пр[,sище: Гурін
Jм'r:. Л!ОД!,ІИJW
ffu'бari,ІфЩ(at
к~~~}; •м~!(О/ІjІіfі:Ка

IW~
nрізвище: Гурін
Щ·я: ЛЮдмюіа
no fіаrьковІ (за
~,аяенооті): Миl(ОЛаііІна

А~,
Прізаище:.. Гурін
11,"я: ~~
rio~JT~
.іщяо~І): ми,«щаttіна

~~.
flІ)!~ище:\І"уріі,
Іt.І'я:· :Піоі.мма
ло ба1ь1rов1{3іІ
наіі~щосrі}: микО11а11Q~~

8/f;J



18.1Q,2З,Д9:'46

УСТАНОВА, В ЯКІіі!
ВІДКРИТІ РАХУНКИ А60
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ К()ЩТИ
ЧИ ІНШЕ МАЙНО

~од.в:.ЄJ:\иіІОМ)' дерjі(аіщрцу
реє~Іюр~них~іІS;
~11~>(\Ю!б .;,•ntд~ри~4цІвт$'
rроr.щд-формувань:
14360q'r0 .....
На.їt~~ан!іІі:. АКЦіОНЕРНЕ.
ТОвАРІ4СТООІ<ОМЕРЦійний
~К'11Р~ТSАНf<"

·тип ТА НОМЕР РАХ.У..ІіКА,
ІtЩИВІДУАЛЬНОГО. .
6АІ4КJІЗ<;ЬКОГОСЕЙФУ.
іком'ІРКИ}

Перефядд$іф!Ірації І ДеІ!іІар!іція І .єцини:й ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

f!ІФОРМАЦІЯ ПРО
ІНШ-У ФІ~ИЧН,у АЩQ
ЮР~1ДИЧнУ ОСОБУ,

.ЯКА .!ЦДКРИЛА
РАХУНОК .НА іJіІ•я
CYS't~TA
дЕ:t<пдРУвднн:я дsр
чnен1в його t.;tM"T

.д&()УКІІАІ'Ід
ДdГО!!ІР ОРЕНДИ
1ндив1дvдnьноrо
6АНКJВС.ЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

T>itl~a,Jкд11lli/.wtl.hьнpro
-~;і#о..;~~(і<ом~іжи>і
n~=ни~ рахуно~
НJШ:Ііі> .Р<ІхУ~~;сrіщ110Ідуаль11~
•• '1.· .•••t.•• .• ' •..•

ІfІ.ФОРМАЦІ~ l'Jl'O
іНЩУ 11>13.ИЧ}!У'АSО
·ЮРИДІ\ЧНУ(ЩО&у,
ЯКАМАЄПРАВQ
РОзnО'РЯ'ДЖАТИСЯ
ТАК~М f'AXY·HKQM
АБО МАЄ Д()CJYrt ДО
ІНДІ\$ІдУМЬ!іОГО
SАНКіВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРК~)

ІНФОf'І,1'\.ЦІЯ ГІРО
j)_;o~Y•.І-tд.ІМ:fІ яко'Т
~ІДКРИ.Т() РАХУНОК
A,s'Q iiE.l'lfAIOThCЯ
!(ОЦІТИ, І.:~wе f.ІАЙНО

,:іртіщ
f"!рІі!\Їи~~;J1[н
І!,і'~: Л!іщмма
по ба1ЬІ(О/і( (ЗІІ
на!\!ІнооrІ); м~~011аі1ща

· .·' 1і;Фін~1-1сові~обьв:·яаа!;111я,".', ' '\і· .. _:_·:{- .•.... .;. : :. .. .·,,. ·:~:

о'-./-.:>

.S;;14-,:B.~д!:lf~ fa' tiPЗ!ЗQН~tf.~ 9УР'~tсііід~І(Ларуванн~.;•//\:_.> -:·:')о,, '.', . ;\·. ..

Усуб'єктадекла?;УІ!аІіfІІІ чи чл.е~в·ЙQг~ с!І4'Ї'віД~;:утні~б'~дn~ д~!kІ);ірУ,~ННІ"І•~~у,ро~і•.

,,~2: ..вsі~.ота..~а.суь,!fu;tицrsам,..суб:єкtз;/д~ю:,арування
і,.:,·-./?Г:;·.,/ ·:;-"<.'1·,. · < '"··· :<._ ·,, · . ,'>,-<:·:··.,_,_ ·:· ··:·- :-" ··· -.С.;у ,_

.';;.:-_3~::•;<,·/~ :<\.•-.:•· ,_._._/:\.:.: \:-·.:::·, . :·•. , ' :· ' . .. ..--_ :~--- .. .... . . '' -\ -·-'' ', ·.:. -:_ :/-~'
::.~1;~:'~~?~Ж~;;Нf:І~.'С)~?'t~~;J;\~І<f!арr1щнн,~ дq,~ері!З.~И~, Р.~ЕЗІ~ійних чи нагпядових 6рrзн1врбrf;дJ:!88~.
>;1ррrан1за4(11,яо~J:ІУІ'!Зо.1:1;.таких•qб'м1-1анЮ!х't<?РГ~н1;зац]ях)

:,-._,У·,>:/ ·; ... ,.· ._-,_ ):.г · . .'·-.- .-,.,.,.:.-- с-'·, <--.,_.·:·:~-- · ·· · · · ... ·,. · · · .. · ··.,· · · · \

У суб'єюа.деіи,арування Чі'І членів йоrо сІм'І відсутні об'єкrи мя де1<11а.РУ9ання .в цьомуРР№І'іі.

httt>s://oortaJ.nazk.oov.uii/documents/cl~claration/d8$~29.5c-J)ЩЗ-481d.Ь64f-8~?a39cl504.0MEfw· 9/9
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДДНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді
за 2018 - 2022 роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Гурін Дмитро Миколайович
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з
реєстру:
Житомирський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у
цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
10014, н.Жнюннр, вул. Мала Бердичівська, 23, вул. Мала Бердичівська, 17
Займана посада:
суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом
2 частини другої статті 61 ЗаконуУкраіни «Про судоустрій і статус суддів»
V Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

httDs://cab.vkksu.oov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000008231912 1/5
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№ Прізвище, ім'я, Ступінь Місце роботи / Період перебування на
родинного проходження Займана посада посаді

з/п по батькові зв'язку служби з ДО

1 Гурін ~дружина Верховний Суд головний 23.09.2016 Ір.о
!Людмила Украіни консультант теперішнього
Миколаївна ІВідділу часу

організаційного
~забезпечення
'І)Іnравління
забезпечення

І.р,іяльності Судової
палати у цивільних
справах

2 Гурін брат приватний нотаріус \.27.09.2010 що
Володимир нотаріус Київського теперішнього
Миколайович міського часу

нотаріального
округу

3 Ірпивн тесть Гадяцька Ір,епутат Гадяцької 18.11.2015 19.11.2020
Микола оайонна рада оайонноіради
Іванович

4 Масельська ~двоюрідна Верховний Суд головний 06.02.2012 ДО

(Гурин) сестра Украіни спеціаліст теперішнього
Тетяна канцелярії часу
Федорівна управління

забезпечення
діяльності Судової
палати у цивільних
справах

5 Крапивка ~двоюрідна Вищий секретар судового 06.04.2011 16.02.2018
!Людмила сестра адміністративний засідання відділу
ІА.натоліівна суд Украіни І.забезпечення

оозгляду справ
третьою судовою
палатою
управління
!Забезпечення
ооботи третьої
судової палати

б Касаційний спеціаліст відділу 16.02.2018 29.07.2019
цивільний суд у опрацювання
складі Ір,окументів
Верховного Суду управління

tзабезпечення
автоматизованого
~документообігу
суду секретаріату
Касаційного
цивільного суду

httos://cab.vkksu.aov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000008231912 2/5
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№ Прізвище, ім'я,
Ступінь Місце роботи/ Період перебування на

з/п по батькові родинного проходження Займана посада посаді
зв'язку служби з до

7 Касаційний провідний 29.07.2019 05.08.2019
цивільний суд у

І

спеціаліст відділу
складі І.Забезпечення
Верховного Суду функціонування

автоматизованої
системи та
електронного суду
управління

!забезпечення
автоматизованого

!Документообігу
суду секретаріату
Касаційного
цивільного суду

8 Касаційний провідний 05.08.2019 ДО
цивільний суд у спеціаліст відділу теперішнього
складі опрацювання часу
Верховного Суду документів

управління
забезпечення
автоматизованого
документообігу
суду секретаріату
Касаційного
цивільного суду

Місце для додаткової інформації:

Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільним
проживанням, побутом, наявність взаємних прав

та обов'язків
№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові спільного пов'язаності спільним взаємних прав та
проживання побутом обов'язків

1 Гурін Людмила Спільно не Спільним побутом іv'Існують взаємні
Миколаївна проживаємо І не пов'язані права та/чи

1v' Спільно !Пов'язані спільним обов'язки
проживаємо побутом Відсутні взаємні
Тимчасово спільно Тимчасово не права та обов'язки
не проживаємо пов'язані спільним
Тимчасово спільно побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом
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№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо І Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові спільного пов'язаності спільним взаємних прав та
проживання І побутом обов'язків

2 Гурін Володимир lv" Спільно не V Спільним побутом Існують взаємні
Миколайович проживаємо І не пов'язані права та/чи

Спільно

І
Пов'язані спільним обов'язки

проживаємо побутом Vвідсутні взаємні
Тимчасово спільно Тимчасово не права та обов'язки
не проживаємо І пов'язані спільним
Тимчасово спільно побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом
3 Грицан Микола 1vСпільно не V Спільним побутом Існують взаємні

Іванович проживаємо не пов'язані права та/чи
Спільно Пов'язані спільним обов'язки
проживаємо побутом іv'Відсутні взаємні
Тимчасово спільно Тимчасово не права та обов'язки
не проживаємо пов'язані спільним
Тимчасово спільно побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом
4 Масельська (Гурин) V Спільно не 1vСпільним побутом Існують взаємні

Тетяна Федорівна проживаємо не пов'язані права та/чи
Спільно Пов'язані спільним обов'язки
проживаємо побутом VВідсутні взаємні
Тимчасово спільно Тимчасово не права та обов'язки
не проживаємо пов'язані спільним
Тимчасово спільно побутом
проживаємо

І
Тимчасово пов'язані
спільним побутом

5 Крапивка Людмила 1v Спільно не rСпільним побутом Існують взаємні
!Анатоліївна проживаємо не пов'язані права та/чи

Спільно Пов'язані спільним обов'язки
проживаємо І побутом V відсутні взаємні
Тимчасово спільно Тимчасово не права та обов'язки
не проживаємо пов'язані спільним
Тимчасово спільно побутом
проживаємо

І
Тимчасово пов'язані
спільним побутом

Місце для додаткової інформації:
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОдАН І ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді

за 2022 рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
ГурінДмитро Миколайович
Місце роботи (назва та адреса)

Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з
реєстру:
Житомирський окружний адміністративний суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Ващій раді правосуддя, то у
цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
10014, м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 23, вул. Мала Бердичівська, 17
Займана посада:
суд.ця

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та Підтверджую Не підтверджую

членів моєї сім'ї майну і одержаним нами доходам v'

2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої Підтверджую Не підтверджую
доходи v'

3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що Підтверджую Не підтверджую
перевищують наші доходи v'

4 Майно, що належить мені або членам моєї сім'ї на Підтверджую Не підтверджую
праві володіння, користування або розпорядження, v'
було набуто із законних джерел

5 Мною своєчасно подано декларацію особи, Підтверджую Не підтверджую
уповноваженої на виконання функцій держави або v'
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місцевого самоврядування в якій зазначено достовірні І
відомості І

б Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) v
відомості

7 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) v
відомості

8 Випадків наявності потенційного та/або реального Підтверджую Не підтверджую
конфлікту інтересів у моїй діяльності не було v

9 Мною вживалися передбачені законом заходи з Підтверджую Не підтверджую
метою запобігання та врегулювання конфлікту v
інтересів
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 8

10 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v

11 Мною не використовувався статус займаної посади з Підтверджую Не підтверджую
метою незаконного отримання мною або третіми v
особами матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі
діяння не утворювали складу злочину або
кримінального правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджую
v

13 Мною не порушувалася присяга судді/ адвоката Підтверджую Не підтверджую
v

14 Випадків мого втручання у правосуддя, що Підтверджую Не підтверджую
здійснювалося іншими суддями, не було v

15 Випадків втручання у мою діяльність по здійсненню Підтверджую Не підтверджую
правосуддя не було v

16 Мною вживалися заходи щодо повідомлення Підтверджую Не підтверджую
відповідних органів про випадки втручання у мою
діяльність щодо здійснення правосуддя
* не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

17 Мною не приймалися одноособово або у колегії Підтверджую Не підтверджую
суддів рішення, передбачені статтею 3 Закону України v
«Про відновлення довіри до судової влади в Україні»

18 Мною пройдено перевірку відповідно до Закону Підтверджую Не підтверджую
України «Про відновлення довіри до судової влади в v
Україні», за результатами якої не встановлено фактів,
що свідчать про порушення мною присяги судді, та не
виявлено підстав для притягнення мене до
дисциплінарної відповідальності
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19 До мене не застосовуються заборони, визначені Підтверджую Не підтверджую
Законом України «Про очищення влади» V

20 Мною дотримувалися положення професійної етики Підтверджую Не підтверджую
V

21 Мною не розголошувалися відомості, які становлять Підтверджую Не підтверджую
таємницю,охоронюванузаконом V

22 Мною не здійснювалися вчинки, що можуть мати Підтверджую Не підтверджую
наслідком притягнення мене до відповідальності V

23 Мене не було притягнуто до відповідальності за Підтверджую Не підтверджую
вчинення проступків або правопорушень, які свідчать
про недоброчесність
"не заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на
запитання 22

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):
Щодо заповнення пункту 5 розділу І/Декларації пояснюю, що у зв'язкуз оголошенням
воєнного стану в Украіні та роз'ясненнями НАЗК, мною у 2022 році, відповідно до пункту 2-7
РозділуХІІІ 'Прикінцеві положення"Закону Украіни від 14 жовтня 2014 року NR1700-VII 'Про
запобігання корупції;декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за 2021 рік не подавалася.

Щодо заповнення пункту 18 розділу І/Декларації пояснюю, що Тимчасовою спеціальною
комісією не проводилися перевірки відносно мене відповідно до Закону Украіни «Про
відновлення довіри до судової влади в Украіні», оскільки судові рішення, що могли б стати
підставою для такої перевірки, мною не приймалися.
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диплом. .спец гаалста

Гурін
Дмитро Миколайович

закінчив у 2007 ропі Національну юридичну академію
України імені Ярослава Мудрого і отримав повну

BЯ.T.iuiii

22 червня 2007 р.
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•и.п·пом
•.ма г істра

Гурін
Дмитро Миколайович

закінчив у 2012 році Національний університет
"Юридична академія. України імені Ярослава Мудро, о"

і отримав повну вищу освіту за спеціальністю
"Правознавство" та здобув кваліфікацію юриста.

В.Я.Т:1111,і
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УКРАЇНА

ДИПЛОМ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ
ДР № 001060

Гурін Дмитро Миколайович
(прізвище, ім'я, по батькові)

Освітньо-наукова програма акредитована

(найменування органу (органів акредитаціїї)

у спеціалізованій вченій раді
На,пшво-дослідного інсіпитvту публічного права

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи))

UKRAINE

виконав(ла)дисертацію
v Київському міжнародному університеті
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Конкурсній комісії з добору кандидатів
для здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої ради
правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Гуріна Дмитра Миколайовича

{прізвище, ім 'я, по батькові)

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Гурін Дмитро Миколайович
(прізвище, ім 'я, по батькові)

відповідно до Закону України від 1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист
персональних даних» даю згоду секретаріату Вищої ради правосуддя на обробку
моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

2023 року



Конкурсній комісії з добору кандидатів
для здійснення Президентом України
призначення на посаду члена Вищої
ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Гуріна Дмитра Миколайовича

{прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду. . . . .правосуддя», а також про вщповщність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.





2 Ік
Для проведення перевірки отримувалися: запит про перёвірку, копія

декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру
за 2013 рік, копія заяви Гуріна Д.М. про проведення перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади", копія паспорта громадянина
України.

Запити про надання відомостей про Гуріна Д.М. надсилалися до
Державної авіаційної служби України; Управління ДАІ ГУ МВС України у
м. Києві; Державної інспекції України з безпеки на морському та річковому
транспорті; Реєстраційної служби Головного управління юстиції у м Києві;
Державного агентства земельних ресурсів України; Національної комісії з
цінних паперів та фондового ринку.

За результатами розгляду запитів повідомили:

І ..

№
з/п

1

Найменування органу

2 Управління ДАІ ГУ МВС України у
м. Києві

Результат розгляду

Відсутність майна (майнових поаві.
Відсутність майна (майнових прав).

з Державна інспекція України з
безпеки на морському та річковому

Інформація станом на 12.03.2015 не
надійшла.

4 І Реєстраційна служба Головного\ Інформація станом на 12.03.2015 не
управління юстиції v м Києві надійшла.

5 І Державне агентство земельних І Відповідно наданої інформації
ресурсів України станом на 12.03.2015 Головні

управління Держземагентства у
Харківській, Житомирській,
Полтавській, Рівненській,
Чернігівській, Одеській, Херсонській,
Івано-Франківській областях
повідомили про відсутність майна
(майнових прав).
- --

6 Національна
папе

..
КОМІСІЯ з цінних І Відсутність майна (майнових прав).

ЬНИК ВІДДІЛУ
НЯ ПЕРСОНАЛОМ
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Міністерство юстицп України (головне
Житомирській області) - відомості відсутні;

Генеральна прокуратура України - відомості відсутні;
Міністерство внутрішніх справ України - відомості відсутні;

- Державна фіскальна служби України (державна податкова інспекція у
Шевченківському районі головного управління ДФС у місті Києві) - відомості
відповідають наявній податковій інформації.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гуріна Дмитра
Миколайовича заборони не застосовуються, передбачені частиною третьою і
четвертою статті І Закону України "Про очищення влади".

Голова Житомирського окружного
адмгністративного суду

Начальник відділу кадрової роботи
та інформаційного забезпечення

С.В.Черноліхов

~r;
І

)

'І
О.СПетрик

ЬНИК ВІДДІЛУ
НЯ ПЕРСОНАЛОМ
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І КОПІ~

УКАЗ
Президента України

Про призначення суддів

Відповідно до частини п'ятої статті 126, частини першої статті 128 та
підпункту 2 пункту 161 розділу XV "Перехідні положення" Конституції
України п о с т а н о в л я ю:

1. Призначити у місцевих адміністративних судах на посади:

судді Дніпропетровського окружного адміністративного суду
РИІЦЕНКА Андрія Юрійовича;

судді Донецького окружного адміністративного суду
КРАВЧЕНКО Тетяну Олександрівну;

судді Житомирського окружного адміністративного суду
ГУРІНА Дмитра Миколайовича;

судді Харківського окружного адміністративного суду
ПОЛЯХ Наталію Анатоліївну;

судді Хмельницького окружного адміністративного суду
БОЖУК Дар'ю Анатоліївну;

судді Черкаського окружного адміністративного суду
РІДЗЕЛЯ Олексія Анатолійовича;

судді Чернігівського окружного адміністративного суду
ПОЛІЩУК Людмилу Олександрівну;

судді окружного адміністративного суду міста Києва
БАЛАСЬ Тетяну Павлівну.

В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНА СУДОВА

АДМІНІС РАЦІЯ УКРАЇНИ
Вх. №:{сі..63 r,;q if/J1l І3.оq_-1В
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ЖИТОМИРСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

НАКАЗ-~'~
18 вересня 2019 року· м. Житомир

Про призначення суддів

Відповідно до Указу Президента України від 18 вересня 2019 року

№ 704/2019 «Про призначення суддів»

НАКАЗУЮ:

Вважати суддю Гуріна Дмитра Миколайовича призначеним з 18

вересня 2019 року на посаду судді Житомирського окружного

адмццстративного суду.

Підстава: Указ Президента України від 18 вересня 2019 року № 704/2019

«Про призначення суддів».

Голова суду С.В.Черноліхов


